

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült 2021. május 10-én, a „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány (székhely: 7400 Kaposvár, Mező u. 2.) kuratóriumának üléséről, délelőtt 11 óra 00 perckor.

Jelen vannak:
Stier Sándor kuratórium elnöke
Ruisz Györgyné kuratórium tagja
Vajda Imréné kuratórium tagja
Puskás Béla ügyvezető igazgató
Kalocsa Józsefné szolgáltatásvezető

Stier Sándor, a kuratórium elnöke szeretettel köszönti a kuratórium tagjait, valamint Puskás Béla urat, a Somogy Temetkezési Kft. ügyvezető igazgatóját és Kalocsa Józsefné szolgáltatásvezetőt.

Megállapítja, hogy a kuratórium határozatképes.

Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a 2020. évben végzett munkáról, és a 2021. évi feladatokról.
Előadó: Stier Sándor
2. Pénzügyi beszámoló a 2020. évről.
Előadó: Stier Sándor
3. Egyebek.

1/2021. (05.10.) számú határozat:

A „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány kuratóriuma egyhangúan elfogadja a napirendi pontokat.

Stier Sándor

Javasolja megválasztani a jegyzőkönyv hitelesítésére Vajda Imrénét.

2/2021. (05.10.) számú határozat:

A „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány kuratóriuma egyhangúan elfogadja Vajda Imrénét az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Stier Sándor

Javasolja megválasztani jegyzőkönyvvezetőnek Gangel Erikát.

3/2021. (05.10.) számú határozat:

A „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány kuratóriuma egyhangúan elfogadja Gangel Erikát jegyzőkönyvvezetőnek.

1. napirendi pont: Tájékoztató a 2020. évben végzett munkáról, és a 2021. évi feladatokról.

Stier Sándor

A koronavírus-járvány miatt a 2019-ben hozott határozatainkat 2020-ban csak részben és nehézkesen tudtuk végrehajtani. Arra törekedtem, hogy az egyes munkákról telefonon tájékoztassalak Benneteket és a döntésekhez egyetértéseket kérjem.

A körülményekhez képest eredményesnek tartom a „Temetőink üzenete” c. fotópályázaton való részvételt. A zsűri az értékelést elvégezte, a kiállítást a Somogy Temetkezési Kft. precízen megszervezte, külön köszönetemet fejezem ki Kalocsáné aktív közreműködéséért. A megnyitó és az ünnepi beszéd, majd a koszorúzás is méltó volt a megemlékezéshez.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, vélemény nincs.

Javaslom a „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány kuratóriumának elfogadásra a 4/2020. (05.19.) számú határozatról szóló beszámolót, és „A somogyi temetők üzenete” fotópályázaton – amennyiben a többi szereplő is támogatja – való részvételt, a felajánlott díj 30.000 Ft.

4/2021. (05.10.) számú határozat:

A „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány kuratóriuma egyhangúan elfogadja a 4/2020. (05.19.) számú határozatról szóló beszámolót, és egyhangúan támogatja „A somogyi temetők üzenete” fotópályázaton való ismételt részvételt, a felajánlott díj 30.000 Ft.

Stier Sándor

Évközben Puskás Béla igazgató úrral történt egyeztetés alapján telefonon kértem egyetértéseket, hogy nyújtsunk be pályázatot az Ecsenyi-, a Fonyódi- és a Toponári Zsidó temetők felújítására. Igazgató úr a temetők történetének feldolgozásában, Kalocsa Józsefné és Gangel Erika pedig a pályázat összeállításában nagyon sok munkát végzett. Sajnos erőfeszítéseink nem jártak eredménnyel, a pályázaton nem nyertünk. Javaslom, hogy a jövőben is pályázzon szervezetünk, ha lesz kiírás.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, vélemény nincs, egyetért mindenki.

5/2021. (05.10.) számú határozat:

A „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány kuratóriuma egyhangúan elfogadja, hogy amennyiben a jövőben kerül kiírásra releváns pályázat, úgy azon részt vesz.

A 8/2018. (05.23.) határozatunkat csak részben teljesítettük. A sírfeliratok (Samos István, néhai kaposvári karmester) egy része – anyagi lehetőségektől függően – elkészült, a munka egy része továbbra is aktuális. Javaslom, hogy a határozatot továbbra is tartsuk érvényesnek.

2020-ban is kértem Kaposvár Megyei Jogú Város polgármesterét, hogy a védett sírok felújítását támogassa 500.000,- Ft-tal. Sajnos kérésünkre nem méltányolták, nem kaptunk támogatást.

Javaslom, hogy kérésünket ismételjük meg.

Ruisz Györgyné javaslata volt még korábban, hogy Hágelman Károly (a fent említett könyv 91. o.) könyvkereskedő, nyomdaalapító, városi kapitány, majd alpolgármester síremlékét is vizsgáljuk meg, és ha lehet vegyünk részt a felújításban.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan javaslat, kérdés, vélemény nincs, egyetért mindenki, ezért a következő határozatot hozta meg a kuratórium:

6/2021. (05.10.) számú határozat:

A kuratórium egyetért Hágelman Károly könyvkereskedő, nyomdaalapító, városi kapitány, alpolgármester sírjának felújításával, valamint a 8/2018. (05.23.) határozat Samos István, néhai kaposvári karmester sírjára vonatkozó részét továbbra is érvényben tartja.

2. napirendi pont: Pénzügyi beszámoló a 2020. évről

Stier Sándor

A gazdálkodásunkról szóló írásos beszámolót megkaptátok. A kimutatás, illetve az összeállítás a törvényes előírásoknak megfelelően készült el. 2020. december 31-én a banki pénzkészlet 170 332 Ft volt. A tárgyévi bevételeket (108 380 forintot) és kiadásokat (39 125 forintot) a törvényes előírásoknak megfelelően használtuk fel. A fotópályázat nyertese, Primon Annamária kapta szervezetünk különdíját, a 30 000 Ft-ot. Köszönet illeti Vajda Imrénét, hogy az év során 50 000 Ft-tal gyarapította szervezetünk pénzkészletét, valamint én magam is támogattam alapítványunkat 50 000 Ft-tal.

Javaslom a kuratóriumnak elfogadásra a 2020. évről szóló pénzügyi beszámolót.

7/2021. (05.10.) számú határozat:

A kuratórium egyhangúan elfogadja a „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány 2020. évről szóló pénzügyi beszámolóját.

Stier Sándor

A kuratórium a napirendi pontokat megtárgyalta, az ülést berekeszti.

K. m. f.


Stier Sándor

kuratórium elnöke, levezető elnök


Vajda Imréné
jegyzőkönyv hitelesítő


Gangel Erika
jegyzőkönyvvezető